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Pasnuweme nodpobro na pewenuama na 3adauume no-00ay.

Bamaua 1. /lajenu ca MaTpunuTe

2 31 4 -1 1
A=|1 -1 1), B=| -3 0 1
1 01 0o 2 -
Hawmepere:
a) det A;
6) matpunara A~
B) MaTpuuHUTe npousseienus A™'B u BA™L.
3amaua 2. [Ipecmernere jgeTepMUHAHTUTE:
21 -3 0 1 -1 2 3 2 2 0 =2
) 4 1 1 2 6) 2 011 ) 10 3 4
Yl-12 1 -1 3 2110 Pl-13 -2 1
15 0 0 1 21 21 2 -1
Bamaua 3. Hamepere panra Ha MaTpUIATE:
1 21 -1 2 3 1 -1 31 01
2 01 1 2 4 =2 2 -2 2 1 4
WA= 119 1|0 OB 5 o 1| WCE| 450909
-2 10 3 5 5 1 2 1 3 15
Bamaua 4. Pemrere cucremure JTMHEHHN ypaBHEHUS:
:c1+x2—x4:1 x1+2x2—3x3+x420
T1+ 29+ a3 =2
T1— To+ 2203 — x4 = —3 201+ 319 — 23— 24 =0
r1 — X2 — T3 = 0
21‘1—1’2—273:0 2$1+ZL’2—2ZE3—3$4:0
2$1—$2+1’3:5,
3!L’1+CL’2—2[)33—CL’4:3, $1+4ZE2—2ZL’3+3ZL‘4:0.
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Bapaua 5. /lokaxkere, 4e BeKTOpUTE
v =(1,0,1,—1), w=(2,1,-1,0), wv3=(2,—1,1,—1), wv;=(1,1,1,—1)

obpasyBaT 6a3a Ha BEKTOPHOTO HpocTpaHcTBO R* W HamMepeTe KOOpAMHATHTE Ha BEKTOPA
u = (1,2,-3,0) orrocuo Ta3u Ga3a.

Bama4da 6. Heka e = {ej, €9, €3} e 6a3a Ha BekTOpHOTO IpocTpancTBo V. danenu ca BekTO-
pute
6{ =€ t+ex+ 263,

€y = €1+ €3 + €3,
e4 = 3e1 + 2e5 + es.

a) Hamepere marpurara T Ha npexofa OT € KbM €’ 1 JI0KazKeTe, 4e CUCTEeMAaTa OT BEKTOPH
e’ ={ef, e}, ei} coimo e 6asa na V;

6) Ako BekTOpBT v nMa KoopuHaTh v(1, —2,3) B 6a3ara €, TO HaMepeTe KOOPIAUHATUTE My
oTHOCHO Ga3ara e’.



